Erste Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kunststofftechnik an der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden

vom 05.02.2021

Aufgrund von Art. 13 Abs. 1 Satz 2 Halbsatz 2, Abs. 2 Satz 2, Art. 58 und Art. 61 Abs. 2 Satz 1 des Bayerischen Hochschulgesetzes vom 23. Mai 2006 (GVBl S. 245., BayRS 2210-1-1-WFK) erlässt die Ostbayerische Technische Hochschule Amberg-Weiden folgende Satzung:

§ 1

Die Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kunststofftechnik an der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden vom 21.07.2020 wird wie folgt geändert

In § 7 Abs. 2 wird der Buchstabe (b) wie folgt neu gefasst:

"(b) dass von folgenden Modulen gemäß Anlage 1 mindestens 70 ECTS-Punkte erreicht wurden:

- 1.1 bis 1.6 (Modulgruppe 1: Mathematische und naturwissenschaftlich-technische Grundlagen),
- 2.1 bis 2.11 (Modulgruppe 2: Ingenieurwissenschaftliche Grundlagen),
- 3.1 bis 3.3, 3.5, 3.8 (Konstruktionselemente II & 3D-CAD, Artikelgerechte Konstruktion, Werkzeugbau, Messtechnik, Kunststoffverarbeitung I),
- 4.2 (Allgemeinwissenschaftliche WPM),
- 5.1 (Betriebswirtschaftslehre und Projektmanagement) sowie
- 6.2 (Naturwissenschaftliches Praktikum) und
- 6.3 (Ingenieurwissenschaftliches Praktikum)."

§ 2

Inkrafttreten

Diese Änderungssatzung tritt am 15.03.2021 in Kraft.

Ausgefertigt aufgrund des Beschlusses des Senats der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden vom 16.12.2020 und der rechtsaufsichtlichen Genehmigung durch die Präsidentin.

Amberg, 05.02.2021

Prof. Dr. Andrea Klug Präsidentin

Die erste Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung für den Bachelorstudiengang Kunststofftechnik an der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden wurde am 05.02.2021 in der Ostbayerischen Technischen Hochschule Amberg-Weiden in Amberg und Weiden niedergelegt. Die Niederlegung wurde am 05.02.2021 durch Aushang bekannt gegeben. Tag der Bekanntgabe ist der 05.02.2021